

સુવિચાર

શરીરમાં ચેતના છુપાયેલી છે. સૂતેલી ચેતનાને જગાડો, “ચેતનવંતુ જીવન વંદુસ્ત જીવન.”

:: સૌજન્ય ::

નિલકંઠ જવેલર્સ
(લાઠીવાળા)
માણેકપરા, અમરેલી.
ફોન : ૦૨૭૯૨-૨૨૩૫૫૭

પાના ૦૮ : કિંમત રૂા. ૩.૦૦

તા. ૨૭/૦૯/૨૦૨૪, શુક્રવાર

ફોન : ૨૨૮૪૨૨

www.amreliexpress.com

સત્યમ શિવમ્ સુંદરમ્
AMRELI EXPRESS DAILY

R.N.I.NO.GUJGUJ/2001/11803

Postal Reg.No. AMR/217/2024-26

E-Mail : amreliexpress7@gmail.com

જિલ્લાનાં આમઆદમીનું અખબાર

અમરેલી એક્સપ્રેસ

ફરસાણ • ખમણ • મીઠાઈ

શિવ
ફરસાણ
(ધાર્મિક વસ્તુ)

નારણ આઈડ, ભીડભંજન મહાદેવના મંદિરની સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી.

તંત્રી, પ્રકાશક, માલિક : મનોજ એચ. રૂપારેલીયા, કાર્યાલય : જુલ્લા મધ્યસ્થ બેન્ક પાછળ, અમરેલી : મુદ્રણ સ્થાન : આજકાલ પ્રિ.પ્રેસ રજપુતપરા, શેલ પેટ્રોલ પંપ પાછળ રાજકોટ ખાતેથી છપાવી અમરેલી એક્સપ્રેસ કાર્યાલયથી પ્રસિદ્ધ કર્યું : વિક્રમ સંવત ૨૦૨૦ ભાદરવા વદ-૧૦ વર્ષ : ૧૫ અંક : ૨૪

ડેસ્ટિનેશન વેડીંગ કરો ગુજરાત ના સૌથી મોટા રિસોર્ટ માં સાસણ ગીર

99 વીઠાં નો રિસોર્ટ

માત્ર રૂ. 4,99,000 માં

300 મેમ્બર્સ માટે

- ૧૦૦ રૂમ
- રેન ડાન્સ એરિયા
- વેડિંગ હોલ
- પૂલ સાઇડ વેડિંગ
- પાર્ટી પ્લોટ
- રિસોર્ટ ની બધી એમિનીટીઝ

Call: +91 9898 1212 17, +91 97371 43311
Vishal Lords Inn Gir Forest, Near Madhubanti Dam, Malanka Gir

ભાદરવાનાં અંતિમ દિવસોમાં “હાથિયા” નક્ષત્રમાં દે ધનાઘન અમરેલી જિલ્લામાં અર્ધાથી લઈને ૨ ઈંચ વરસાદ

જિલ્લામાં સરેરાશ વરસાદ ૫૬૫.૫૬ મી.મી. પુનઃ મેઘાની પધરામણીથી ખેડૂતોમાં ખૂશીનો માહોલ

જિલ્લામાં સૌથી વધુ જાફરાબાદમાં ૨ ઈંચ અને બગસરામાં માત્ર ૫ મી.મી. વરસાદ

કુંડાવાવમાં પોણો ઈંચ, લાઠીમાં અર્ધો ઈંચ, લીલીયામાં દોઢ ઈંચ, અમરેલીમાં પોણો ઈંચ વરસાદ

કડાકા-ભડાકા અને પવન સાથે વરસાદ પડતાં ઠેકઠેકાણે પાણી ભરાયા



અમરેલી, તા. ૨૬ વરસાદ પડ્યાબાદ ભાદરવાનાં અંતિમ દિવસોમાં શરૂ થયેલ “હાથિયા” નક્ષત્રમાં મેઘસવારી આજે સતત બીજા દિવસે

તસ્વીર : સમીર વિરાણી-બગસરા, પંકજ ઈન્ડોરીયા-બાબરા

અર્ધી કલાક બાદ સાંજનાં સમયે પણ અર્ધાથી એક કલાક સુધી કડાકા-ભડાકા અને પવન સાથે વરસાદ પડતાં રાત્રિનાં અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

શ્રાધપર્વની ઉજવણીને લઈને માહોલ ગરમાયો બગસરાનાં સ્વામીનારાયણ મંદિરમાં વિવાદનાં પગલે પોલીસ બંદોબસ્ત ગોઠવાયો મંદિરમાં પોલીસ બંદોબસ્તથી હરિભક્તોમાં નારાજગી

બગસરા, તા. ૨૬ બગસરા સ્વામિનારાયણ મંદિરમાં આજ રોજ યોજાનારા શ્રાધ પર્વમાં મંદિરના ટ્રસ્ટ દ્વારા નોટિસ જાહેર કરી અન્ય કોઈએ સભા ન કરવા જાહેર કરતા આજ રોજ મંદિરમાં નવા જૂની થવાના અંધાણ દેખાવા લાગ્યા જેના પગલે ટ્રસ્ટી મંડળ દ્વારા ગામમાં કાંડ વિતરણ થયા બાદ સમગ્ર કાર્યક્રમ રદ કરવામાં આવતા હરિભક્તોમાં નારાજગી જોવા મળી હતી. બગસરા સ્વામિનારાયણ



અરે... વાહ... ૯,૯૯ થી ૯૯,૯૯ સુધીના કારોડોના ઈનામો!

હા, સાચું વાંચ્યું.

માત્ર રૂ ૧૦,૦૦૦ ના ધરોળાની ખરીદી પર કારોડોના ઈનામો.

તો તમે કોની પુષ્ટી કરો, ખરીદો કારોડો અને વચનનો નહીં.

એકલ ૨૦૦ સાર્વજનિક રાજકીય ૨૦૨૨ થી ૨૫ ડિસેમ્બર ૨૦૨૨ સુધી ૫ લાખ.

મધુવન

પુર્વી બજાર, પાણી દરવાજા રોડ, અમરેલી. 02792-222208, 94264 23006

madhuvangold.in

કિષ્કિન્ધા ડાઈનિંગ હોલ

પહેલો માળ, હિરકભાગ શોર્પિંગ સેન્ટર, જુના માર્કેટિંગ ચાર્ડ સામે, અમરેલી. - ૩૬૫૬૦૧ (ગુજ.) ફોન નં. ૦૨૭૯૨ - ૨૩૩૪૪૬

હેડ ઓફિસ : કિષ્કિન્ધા કેટરર્સ, કેરીયા રોડ, મોજલપરા, અમરેલી.

રમેશભાઈ આર. શિંગાળા ૯૮૨૫૫ ૪૬૯૦૨

સહચરો-શ્રધ્ધાંજલિ

સ્વ.રાણુબાબેન લખુભાઈ રોજવા તા.૧૮-૦૯-૨૦૨૪, બુધવાર ભાદરવા વદ પુનમ (ઉ.વ.૮૮)

જન્મ અને મૃત્યુ નિષ્કલ છે. કેટલું નહીં કેવું જીવ્યા એ જ ચાટ રહી જાય છે. આપનો દેહ તો મિટાઈન થયો છે, પરંતુ આત્મા ઘડી પિયવ થતો નથી. અમારા હૃદયમાંથી આખી સ્મૃતિ ઘડી પિયરતો નથી... ઈશ્વર આપનાં આત્માને પરમ શાંતિ અર્પે એવી અમારા સૌની પ્રાર્થના...

ભૂપતભાઈ નાગભાઈ રોજવા ભગીરથભાઈ ભૂપતભાઈ રોજવા મનેન્દ્રભાઈ ભૂપતભાઈ રોજવા નરેન્દ્રભાઈ ભૂપતભાઈ રોજવા મહિપાલભાઈ ભગીરથભાઈ રોજવા જયદેવીબેન ભગીરથભાઈ રોજવા જયપાલભાઈ મનેન્દ્રભાઈ રોજવા મિતરાજભાઈ નરેન્દ્રભાઈ રોજવા

રોજવા પતિવારના જન્મ સુવર્ણનારાયણ - બાબરા

પથરી - પ્રોસ્ટેટ - કીડનીની તકલીફ ? ફ્રી નિદાન કેમ્પ...

નોંધ: હોસ્પિટલમાં સોનોગ્રાફી ફ્રી કરી આપવામાં આવશે.

જરૂરીયાતમંદ દર્દીઓને દવાઓ ફ્રી આપવામાં આવશે.

ડો. જય માકડીયા સુરેલોજીસ્ટ

તારીખ : ૨૭-૦૯-૨૦૨૪, શુક્રવાર સમય બપોરે ૦૩:૦૦ થી ૦૫:૦૦

કીડની પ્રોસ્ટેટ પથરી

નવજીવન જનરલ હોસ્પિટલ

નામ નોંધાવવું ફરજિયાત છે

કેરીયા રોડ, નાગરીક બેંકની બાજુમાં, અમરેલી ફોન નં. (૦૨૭૯૨) ૨૨૨૨૨૩, મો. ૯૯૮૯૨ ૨૩૦૦૦

સામાન્ય વરસાદમાં પણ પાણીના ઝડપથી નિકાલની કોઈ વ્યવસ્થા ન હોવાથી અમરેલીની શાંતાબા જનરલ હોસ્પિટલનાં મેદાનમાં પાણી ભરાયું

જ્યાં બીમાર વ્યક્તિઓની સારવાર થતી હોય તે સ્થળે વરસાદી પાણી ભરાતા રોગચાળાનો ખતરો વધી શકે

હોસ્પિટલનું સંચાલન ખાનગી ટ્રસ્ટને સોંપાયા બાદ પણ સુવિધા જોઈએ તેવી નથી

જિલ્લાની મુખ્ય હોસ્પિટલમાં જ સુવિધાઓનો અભાવ હોય પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્રમાં કેવી સ્થિતિ હશે

હોસ્પિટલનું સંચાલન કરનાર ટ્રસ્ટીઓએ પાણી નિકાલની ઝડપથી વ્યવસ્થા કરવી જરૂરી બની



અમરેલી, તા. ૨૬ : અમરેલી ખાતે આવેલ જિલ્લાકક્ષાની અને પીપીપી ધોરણે ખાનગી ટ્રસ્ટને શ્રેષ્ઠ સુવિધા આપવાનાં વચન સાથે સોંપાયેલ સિવિલ હોસ્પિટલ (શાંતાબા જનરલ હોસ્પિટલ) નાં મેદાનમાં આજે સામાન્ય વરસાદમાં ગોઠણરૂબ પાણી ભરાતાં રોગચાળાનો ખતરો ઉભો થયો હતો. જિલ્લા કક્ષાની હોસ્પિટલમાં જિલ્લાભરમાંથી દર્દીઓ સારવાર અર્થે આવતાં હોય છે અને તે હોસ્પિટલની અંદર અને બહાર સ્વચ્છતાનો માહોલ હોવો જરૂરી હોય છે. પરંતુ ખાનગી ટ્રસ્ટને હોસ્પિટલનું સંચાલન સોંપાયા બાદ મહાકાય રૂપાળા કઠી શકાય તેવા બિલ્ડીંગની ધારમાળા ઉભી કરી દેવામાં આવી છે. હોસ્પિટલમાં નિષ્ણાંત તબીબો, આધુનિક મેડિકલ ઉપકરણોનો અભાવ જોવા મળી રહ્યો છે અને હવે વરસાદી પાણીનો ભરાવો થયો હોય દર્દીઓનાં હિતમાં ટ્રસ્ટીઓએ કામગીરી કરવી જોઈએ.

“દારૂ માટે દિવ જવાની જરૂર નથી”નાં શિર્ષક હેઠળ ખાંભાનાં ડેડાણ ગામે બહેરમાં લાગેલ બોર્ડનો ફોટો વાયરલ કરનાર ૨ ઈસમોની અટકાયત કરાઈ

અન્ય એક ઈસમની શોધોખળ શરૂ

અમરેલી, તા. ૨૬ : ગત તા. ૧૭ ના રોજ સોશયલ મીડીયામાં ખાંભા તાલુકાના ડેડાણ ગામનો એક કાળાકલરના બોર્ડ અંગેનો ફોટો વાયરલ થયેલ છે. જેમાં દારૂ માટે દિવ જવાની જરૂર નથી દારૂ ડેડાણમાં મળી જશે પોલીસ હમા આપી ધંધો કરે છે તેવા શિર્ષક હેઠળ ફોટો વાયરલ થયેલ હોય. ઉપરોક્ત ફોટાઓ તેમજ મેસેજ બાબતે તપાસ કરનાં વાયરલ થયેલ ફોટો ખાંભા તાલુકાના ડેડાણ ગામનો હોય અને તે બોર્ડમાં કથીતરી તે દારૂની ભટ્ટી ચલાવી વેચનાર ઈસમોના નામ લખેલ હોય. જે અનુસંધાને પોલીસ અધિક્ષક અમરેલી તથા મદદનીશ પોલીસ અધિક્ષક સાવરકુંડલા તરફથી થયેલ સુચનાઓ મુજબ બોર્ડમાં જણાવેલ ઈસમોને ત્યાં રેઈડ કરતા પ્રોલી. લગત કોઈ વાંધાજનક ચિજવસ્તુ મળી આવેલ ન હોય. જેથી કોઈક ઈસમે પોલીસની કામગીરી બાબતે ખોટા આક્ષેપો કરી લોકોને ગેરમાર્ગે દોરવાના હેતુથી તેમજ બદનામ કરવાના ઈરાદાથી તેમજ પોલીસની પ્રતિષ્ઠાને હાની પહોંચાડી તેમની છબીને ખરાબ કરવાના હેતુસર તેમજ બોર્ડમાં લખેલ ઈસમોને બદનામ કરવા આ જાહેરમાં બોર્ડ મુકવામાં આવેલ હોય. જેથી બોર્ડ મુકનાર ઈસમની તપાસ કરવી ખુબ જ જરૂરી હોય. જે અન્વયે બોર્ડ મુકનાર ઈસમની હાનુ તેમજ ટેકનીકલ સોર્સિસના મધ્યમ દ્વારા તપાસ કરાવતા ધ્યાને આવેલ કે તે બોર્ડ તા. ૧૭ ના રોજ સવારે ૬:૦૫ વાગ્યે પ્રવિણભાઈ નામથી સેવ નંબર વાળા વ્યક્તિએ ગુપ્તમાં મુકી વાયરલ કરેલ. જે વ્યક્તિ પોતે જાણકાર વ્યક્તિ હોય અને તે બોર્ડ વાયરલ કરવાથી લોકોમાં રોષ ફેલાઈ

સાંસદ સુતરીયા અને ધારાસભ્ય તળાવીયાની રજૂઆતથી ભૈ વાહ : બાબરા પંથકમાં રૂપિયા ૧૦.૨૦ કરોડનાં ખર્ચે માર્ગો બનાવાશે

સમગ્ર પંથકમાં નાના-મોટા અનેક પ્રકારનાં વિકાસકાર્યોનો ધમધમાટ



અમરેલી, તા. ૨૬ : ભૈ - બાબરા ના ધારાસભ્ય જનકભાઈ તળાવીયા તેમજ સાંસદ ભરતભાઈ સુતરીયા બન્નેની જહેમત રંગ લાવી અને ૧૦ કરોડ ૨૦ લાખ જેટલી માતબાર રકમ વડે બાબરા તાલુકાના ખુશીનો માહોલ છવાયો છે. ગામડાંઓના રોડ રસ્તાઓ માટે મુખ્યમંત્રી ગ્રામસડક યોજનામાંથી મંજૂર થતાં ગ્રામીણ ગામોના ખેડૂતો, માલધારીઓએ લાઠી બાબરા વિસ્તારમાં હર્મશા ગાંધીનગરથી વિકાસના કામોની સરવાણી ચાલુ રહી છે. રાજ્યભરમાં ભાજપની વિકાસશીલ સરકાર વિકાસની અનેરી ભેટ આપી રહી છે. ત્યારે પોતાના મત વિસ્તારમાં કામો લાવવાની અનેરી કુશળતાના કસબી તળાવીયા તેમજ સુતરીયા એ પોતાના મત વિસ્તારના રોડ રસ્તાઓ તાત્કાલિક રિસરફેસ થાય તે માટે મુખ્યમંત્રી ભુપેન્દ્રભાઈ પટેલને ખુબ જ ભારપૂર્વક રજૂઆત કરેલ, જે અન્વયે જ સપ્ટેમ્બર ૨૦૨૪ ના રોજ સરકારના માર્ગ અને મકાન વિભાગ દ્વારા રૂપિયા ૧૦ કરોડ ૨૦ લાખની રકમ મંજૂર કરવામાં આવેલ છે આ રકમમાંથી બાબરા તાલુકાના બાબરા વાંડળીયા ૬ કિલોમીટર રોડના ૧ કરોડ ૮૦ લાખ, વાવડા કલોરાણા ૪ કિલોમીટર રોડના ૧ કરોડ ૨૦ લાખ, લોનકોટડા થોરખાણ ૪.૫૦ કિલોમીટર રોડના ૧ કરોડ ૫૦ લાખ, ઈસાપર આંબલીધાર ૯ કિલોમીટર રોડના ૨ કરોડ ૭૦ લાખ, ગમા પીપળીયા મિયાપીજી ડીયા ૩ કિલોમીટર રોડના ૮૦ લાખ, ગમાપીપળીયા ચમારડી ૭ કિલોમીટર રોડના ૨ કરોડ ૧૦ લાખના એમ કુલ રૂ. ૧૦ કરોડ ૨૦ લાખની રકમ ફાળવવામાં આવેલ છે. આ તમામ રોડ-રસ્તાના રીસરફેસિંગ નું કામ ધારાસભ્ય જનક તળાવીયા તેમજ સાંસદ ભરત સુતરીયા એ મુખ્યમંત્રી ગ્રામસડક યોજનામાંથી મંજૂર કરાવ્યા છે. ત્યારે બાબરા પંથકમાં ગ્રામીણ ગામડાંઓના રસ્તાઓને સુંદર અને રણીયામણાં બની રહે તે માટે કરી એકવાર ૧૦ કરોડ ૨૦ લાખ સરકારમાંથી મંજૂરીની મહોર મળતા ગ્રામીણ ગામડાંઓના આ વિસ્તારની જનતા તેમજ અન્ય પ્રવાસીઓની સુખાકારીમાં વધારો કરવા અને સ્થાનિકોની રસ્તાઓની સમસ્યાનું નિરાકરણ લાવવામાં ધારાસભ્ય અને સાંસદની સફળતામાં વધુ એક મોર પીછ સમાન યશકલગીનો ઉમેરો થયો હોવાનું સમર્પણ કાર્યાલયના ઈન્ચાર્જ વિજયભાઈ બારડની અખબારી યાદીમાં જણાવ્યું છે.

“બુંબલા” પ્રકારની મચ્છી બગડી જતા જાફરાબાદ બંદરે વરસાદનાં લીધે માચ્છીમારોને કરોડો રૂપિયાનું નુકસાન

માચ્છીમાર સમાજનાં અગ્રણીએ સહાયની કરી માંગ

જાફરાબાદ, તા. ૨૬ : જાફરાબાદ બંદરે હાલમાં વરસાદના કારણે ‘બુંબલા’ (બોમ્બે ડક) મચ્છી બગડી જવાથી કરોડની નુકશાની થયેલી છે, જાફરાબાદ એવું બંદર છે કે અહીં સુકવણી નો ધંધો છે. દરિયામાં દુર દુર થી બુંબલા મચ્છી પકડી ને કિનારે લાવીને તેને બહેનો દ્વારા સુકવણી કરવામાં આવે છે, ત્રણ થી ચાર દિવસ તડકામાં સુકવી ત્યાર બાદ તેને બંડલો બનાવી ને, દેશમાં તેમજ વિદેશમાં મોકલવામાં આવે છે પરંતુ આ સુકવણી દરમિયાન વરસાદ પડે તો આ મચ્છી બગડી જાય છે ત્યારે તેને ફેંકવા માટે પણ મંજૂરી આપવામાં આવે છે, એક બાજુ માછીમારો બેહાલ છે અને તેવામાં આવી રીતે વરસાદ થવાથી કરોડની નુકસાની વેઠવી પડે છે, સરકાર સહાય આપે તેવી માંગ કરે તો આ મચ્છી બગડી જાય છે ત્યારે તેને ફેંકવા માટે પણ મંજૂરી આપવામાં આવે છે, એક બાજુ માછીમારો બેહાલ છે અને તેવામાં આવી રીતે વરસાદ

વડિયા સિંચાઈ યોજનાનાં દરવાજા ખોલાતા વડિયા સહિતનાં ગ્રામ્ય વિસ્તારનાં નાગરિકોએ નદીના પટમાં અવર જવર ન કરવી સતત પાણીની આવક અને જાવક હોય સાવચેત રહેવું

અમરેલી, તા. ૨૬ : અમરેલી જિલ્લાના વડીયા જળાશયના દરવાજાનું ઓપનિંગ થટાડો થશે. વડીયા સિંચાઈ યોજનાના બે દરવાજા ૦.૦૫ મી. ખૂલવા હતા તે આજે તા. ૨૬ સપ્ટેમ્બર, ૨૦૨૪ ને ગુરૂવારના રોજ સાંજે ૪ વાગ્યે જળાશયમાં પાણીની આવકમાં વધારો થતાં જળાશયનું રૂલ લેવલ નિર્ધારિત સપાટી જાળવવા માટે આ જળાશયના દરવાજાનું ઓપનિંગ થટાડી એક દરવાજા ૦.૦૫ મી. કરવામાં આવ્યું છે, તેનો પ્રતિ સેકન્ડ પ્રવાહ ૧૦૬ ક્યુસેક છે. આથી, અમરેલી જિલ્લાના વડીયા તાલુકાના વડીયા, રાજકોટ જિલ્લાના જેતપુર તાલુકાના ચારણીયા, ચારણ સમઠીયાળા, થાણા ગાલોળ સહિતના ગ્રામ્ય વિસ્તારને અસર થઈ શકે છે. આ વિસ્તાર તેમજ આ વિસ્તારના નીચેના વિસ્તારોમાં વસતા નાગરિકોને નદીના પટ કે કાંઠા વિસ્તારમાં કે આજુબાજુના વિસ્તારોમાં અવરજવર ન કરવા અને સાવચેત રહેવા અનુરોધ છે. હાલની સ્થિતિએ, જળાશયનું લેવલ ૧૩૦.૨૫ મીટર, ઉંડાઈ ૫.૦૫ મીટર જથ્થો ૫.૩૬૫૦ એમ.ક્યુમ, જીવંત જથ્થો ૫.૦૮૪૦ એમ.ક્યુમ છે. જળાશયમાં હાલમાં પાણીની આવક ૧૦૬ ક્યુસેક અને આઉટફોલ ૧૦૬ ક્યુસેક છે. જળાશયના ડિઝાઈન સ્ટોરેજ ૫.૩૬૫૦ અને ડિઝાઈન સ્ટોરેજ પાણીની ટકાવારી ૧૦૦ છે, તેમ અમરેલી જળાસિંચન વિભાગના, અમરેલી કલડસેલ વાયરલેસના અહેવાલમાં જણાવવામાં આવ્યું છે.

સા.કુંડલામાં સૌરાષ્ટ્ર યુનિવર્સિટી સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષા જાગૃતિ કસોટીનું આયોજન



સાવરકુંડલા, તા. ૨૬ : તા. ૨૬/૯/૨૦૨૪ ના રોજ નુતન કેળવણી મંડળ સંચાલિત શ્રીમતી વી.ડી. વેલાણી મહિલા આર્ટ્સ કોલેજ સાવરકુંડલામાં વિદ્યાર્થીઓમાં સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષા અંગેની જાગૃતિ કેળવાય તે માટે સૌરાષ્ટ્ર યુનિવર્સિટી રાજકોટના કેરિયર કાઉન્સેલિંગ અને રેવલપમેન્ટ સેન્ટરના ઉપકમે ઓનલાઈન પરીક્ષાનું આયોજન થયું જેમાં ૧૦૦ એમ.સી.ક્યુ. પૂછવામાં આવ્યા. આ પરીક્ષામાં કોલેજની વિદ્યાર્થીનીઓએ બહોળી સંખ્યામાં પરીક્ષા આપી. કોલેજમાં પરીક્ષાના કો-ઓર્ડિનેટર તરીકે પ્રા. છાયાબેન શાહે ભૂમિકા ભજવી. ટેકનિકલ માર્ગદર્શન કોલેજના કોમ્પ્યુટર ઓપરેટર જીલાબેન બગડાએ આપ્યું. કિવડમાં ભાગ લેવા માટે કોલેજના આચાર્ય ડી. એલ. ચાવડાએ વિદ્યાર્થીનીઓને પ્રોત્સાહન પૂરું પાડ્યું. પરીક્ષાને સફળ બનાવવામાં કોલેજના સમગ્ર સ્ટાફ તથા વિદ્યાર્થીનીઓનો સહયોગ મળ્યો.

‘વર્લ્ડ ફાર્માસિસ્ટ-ડે’ નિમિત્તે અમરેલી જિલ્લા પંચાયતનાં ફાર્માસિસ્ટ એસો. દ્વારા રક્તદાન કેમ્પ યોજાયો

દર્દીઓના હિતમાં કાર્ય કરવા સંકલ્પ લેવાયો

અમરેલી, તા. ૨૬ : ૨૫ સપ્ટેમ્બર એટલે કે વર્લ્ડ ફાર્માસિસ્ટ દિવસ નિમિત્તે જિલ્લા પંચાયતના ફાર્માસિસ્ટ એસોસિએશન રક્તદાન કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં ઉત્સાહભરે ફાર્માસિસ્ટ કમ્યુનિટીએ રક્તદાન કર્યું હતું. અમરેલીની રેડ ક્રોસ સોસાયટી ખાતે આયોજિત બ્લડ ડોનેશન કેમ્પમાં ફાર્માસિસ્ટ દ્વારા રક્તદાન કરી ફાર્માસિસ્ટ દિવસની અનોખી ઉજવણી કરી હતી. આ સાથે ફાર્માસિસ્ટ દ્વારા દરેક દર્દીને ઉચ્ચ ગુણવત્તા વાળી દવાઓ રિયલ ટાઈમ, રીયલ પર્સન અને રીયલ મેડિસિન મળી રહે તે માટે સંકલ્પ બદ્ધ થયા હતા. મુખ્ય જિલ્લા આરોગ્ય અધિકારી ડો. જોશી જિલ્લા આરસીએચઓ ડો. સાલવી તથા જિલ્લા કલોલીટી મેડિકલ ઓફિસર ડો. ઝાટ દ્વારા ફાર્માસિસ્ટ દિવસની શુભેચ્છા પાઠવી હતી.



અમરેલી જિલ્લા સર્વેલન્સ ઓફિસર ડો. સિંઘની ઉપસ્થિતિમાં આ કેમ્પનું સફળ આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. ઉપરાંત જીએમએસસીએલ વેરહાઉસ અમરેલીના મેનેજર મનીષભાઈ કુબાવત તથા સ્ટાફ, અર્બન હેલ્થ સેન્ટર અને પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્રના ફાર્માસિસ્ટ ભાઈઓ-બહેનોએ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. ગુજરાત સ્ટેટ ફાર્માસિસ્ટ એસોસિએશનના પ્રતિનિધિ અમિતભાઈ ટાંકે પણ હાજરી આપી હતી. આ કેમ્પને સફળ બનાવવામાં અમરેલી પંચાયત ફાર્માસીસ્ટ એસોસિએશનનાં પ્રમુખ મનીષભાઈ ડો. ડો. ડી. ડી. ઉપપ્રમુખ પ્રતિક સેજાવાલ અને મંત્રી જતીન લશ્કરી અને કારોબારી સભ્યોએ જહેમત ઉઠાવી હતી.

દાહોદ ખાતે કાળજી કંપાવનારી માસુમ દિકરીની હત્યાને લઈને રોષની આંધી રાજ્યનાં શૈક્ષણિક કમ્પસમાં દિકરીઓની સુરક્ષા વધારો : કોંગ્રેસ

પ્રદેશ કોંગ્રી પ્રમુખ શક્તિસિંહ ગોહિલની આગેવાનીમાં અમદાવાદ ખાતે રેલી યોજાઈ

રાજીવ ગાંધી ભવનથી શરૂ કરીને વિવેકાનંદજીની પ્રતિમા સુધી ન્યાય પદયાત્રા યોજાઈ

ભાજપનાં રાજમાં બેટી અસલામત હોવાનો કોંગ્રી નેતાઓએ કચો આક્ષેપ

મોટી સંખ્યામાં મહિલાઓ, યુવાનો અને આગેવાનો રેલીમાં જોડાયા



અમદાવાદ, તા. ૨૬

સમગ્ર શિક્ષણ જગતને શર્મશાર કરતી અને કાળજી કંપાવનારી દાહોદ ખાતે માસુમ દિકરીની હત્યા તથા રાજ્યમાં શૈક્ષણિક કમ્પસમાં દિકરી પરના અત્યાચાર અંગે સઘન પગલા ભરવાની માંગ સાથે આજરોજ રાજ્યવ્યાપી ભવનથી વિવેકાનંદજીની પ્રતિમા સુધીની ન્યાય પદયાત્રા ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિના પ્રમુખ અને સાંસદ શક્તિસિંહ ગોહિલના નેતૃત્વમાં યોજાઈ હતી. ન્યાય પદયાત્રામાં મોટી સંખ્યામાં યુવાનો, મહિલાઓ, કોંગ્રેસ પક્ષના આગેવાનો મોટી સંખ્યામાં જોડાયા હતા અને બેટી બચાવો કોનાથી? ભાજપથી... ભાજપથી... અને ભાજપ સરકારમાં સતત કચળી રહેલી કાયદો

વ્યવસ્થાની સ્થિતિ પર ભારે સુરોચ્યાર સાથે જોડાયા હતા. સરકાર બેટી પડાઓની વાતો કરે છે પણ જે રીતની ઘટનાઓ બની રહી છે ત્યારે ગુજરાતના વાલીઓ અને જનતાને બેટી બચાવોની ફરજ પડી રહી છે. દાહોદ જિલ્લાના સિંધવડમાં ૬ વર્ષની દિકરીની જે રીતે કરપીણ હત્યા થઈ છે તે સમગ્ર ગુજરાતને હચમચાવી નાખે તેમ છે. દિકરીને હત્યા કરનાર તેની શાળાના આચાર્ય હતા. કેટલાક કોટે સામે આવ્યા છે તે ચોકાવનારા છે. ગોવિંદ નકુના સંઘના ગણવેશમાં શિબિરમાં ભાગ લેતા કોટો જોવા મળ્યા છે અને વિહિન્દુ પરિષદની શિબિરમાં ભાગ લેતા જોવા મળે છે નરાધમ. શું સંઘ અને બીએપી આ પ્રકારના લોકો માટે કોઈ

સલામત ગુજરાત? પરબળાકારની ઘટનાઓ બને છે શું આ છે સલામત ગુજરાત? સમગ્ર શિક્ષણ જગતને શર્મશાર કરતી અને કાળજી કંપાવનારી દાહોદ ખાતે માસુમ દિકરીની હત્યા તથા રાજ્યમાં શૈક્ષણિક કમ્પસમાં દિકરી પરના અત્યાચાર અંગે ભાજપ સરકાર કયારે સઘન પગલા ભરશે? સમગ્ર ગુજરાત રાજ્યમાં વધતા જતા માસુમ દિકરીઓ પરના દુષ્કર્મ અને જાતીય સતામણીના વધતા ડિસ્સા વાલીઓ માટે પણ ચિંતાનો વિષય છે. શાળા અને કોલેજોમાં વાલીઓ પોતાની દિકરીઓને અભ્યાસ કરવા મોકલે છે ત્યારે તેની સાથે જયારે આવી કાળજી કંપાવનારી ઘટનાઓ બને ત્યારે શૈક્ષણિક સંકુલોમાં દિકરીઓની

સલામતિ માટે ગંભીર પગલા ભરવાનો સમય પાકી ગયો છે. દાહોદ અને અન્ય શૈક્ષણિક સંસ્થામાં છેલ્લા ૧૦૦ કલાકમાં બનેલી ઘટનાઓ અંગે સંડોવાયેલા નરાધમો સામે કડક કડક પગલાં ભરવા જોઈએ અને સમગ્ર કેસ ફાસ્ટ-ટ્રેકમાં ચલાવવામાં આવે જેથી દાખલારૂપ સજા થાય તે રીતે કાર્યવાહી કરવામાં આવે. દાહોદની શાળામાં આચાર્ય દ્વારા આચરેલું કૃત્ય શિક્ષણ જગતને શર્મશાર કરે તેવી ઘટના છે. દાહોદની સાથે બોટાદ, અમદાવાદ, રાજકોટમાં શિક્ષણ સંસ્થામાં જાતીય સતામણીની ફરિયાદ ઉઠી છે ત્યારે કોની ઉપર ભરોસો મુકવો તે સવાલ થાય છે. ગુજરાત રાજ્યમાં સ્કૂલ મેનેજમેન્ટ કમિટી માત્ર કાળજી ઉપર છે.

એડવોકેટ જે.આર. વાળા, મેવાડા અને વસાણીની સફળ દલીલો લાઠીનાં ચક્રચારી બનેલા હત્યા કેસમાં આરોપીનો નિર્દોષ છુટકારો

પિતૃઓના શ્રાદ્ધ નિમિત્તે...

- મોહનથાળ...
- બુંદી...
- મગીચા લાડુ...
- માટે ઓર્ડર બુક કરાવો...

શિવ
કુરમાણી
(ધારીવાળા)

ખમણ હાજરમાં મળશે.
ખજૂરની ચટણી સાથે...

શુદ્ધ ધીમાં મધમઘતાં...
ચુરમાના લાડુ

નારણા આઈડે, ભીડજનજ મહાદેવના મંદિરની સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી.

૩ આરોપીઓનો નિર્દોષ છુટકારો થયો
અમરેલી, તા. ૨૬
લાઠી પોલીસ સ્ટેશન ગુન્હા રજીસ્ટર નં-૩૦૨૨/૨૩થી આઈપીસી કલમ ૩૦૨, ૩૨૩, ૩૨૪ તથા જી.પી.એક્ટની કલમ ૧૩૫ મુજબ ગુન્હો દાખલ થયેલ જેમાં આરોપી તરીકે ગેંદાલાલ જોહરભાઈ મહેતા, ગીન્દરીયા જોહરભાઈ મહેતા, તથા નાનકીયા ઉર્ફે નાનકો ગેંદાલાલ મહેતા, મુજબ ગુન્હાનાં કામે આરોપી તરીકે અટક કરવામાં આવેલ. આ કામે ફરીયાદી તથા પંચો તથા અટક પંચો સાહેબો તથા સરકારી સાહેબો તથા એફએસએલ અધિકારી, પીએમ કરનાર ડોક્ટર તથા કેસનાં તપાસ કરનાર ન તપાસના આરોપીઓનો નિર્દોષ છુટકારો થયો અને બચાવ પક્ષે જે.આર. વાળા તથા એચ.આર. મેવાડા તથા એન.પી.વસાણી રોકાયેલ હતાં.

ધારી ખાતે ટીસી લઈ જતાં પહેલા ઓઈલ ચોરી લીધું અમરેલીમાં પીજીવીસીએલનાં ટીસીમાંથી ૧૨૦ લીટર ઓઈલની ચોરી થતાં ફરિયાદ ચિરાગભાઈ બતાડા અને અજયભાઈ વિરૂદ્ધ ફરિયાદ

અમરેલી, તા. ૨૬
અમરેલીના લીલીયા રોડ ઉપર આવેલ શિવ રેસીડેન્સીમાં રહેતા અને ધારી ખાતે આવેલ પીજીવીસીએલના સભ્ય ડિવીજન કચેરી-૨માં નાયબ ઈજનેર તરીકે ફરજ બજાવતા અંકીતકુમાર હસમુખભાઈ વાળાના કાર્યક્ષેત્ર વિસ્તારમાં આવતા ખેતીવાડીના શાહકોના કેઈલ ટી.સી. બદલાવવાના હોય. જે માટે અમરેલી ડિવીજન-૨ ના સ્ટોરમાંથી અલગ-અલગ કુલ-૭ ટી.સી. કોન્ટ્રાક્ટર વતી અમરેલીના સાવરકુંડલા રોડ ઉપર આવેલ ગુજકોમીલીની પાછળ, ગોકુળનગરમાં રહેતા આરોપી ચિરાગભાઈ માધાભાઈ બતાડા તથા અજયભાઈ માધાભાઈ બતાડા દ્વારા સ્ટોરમાંથી કઢાવવામાં આવેલ. જે પીજીવીસીએલ ધારી-૨, સભ્ય ડિવીજન ખાતે લઈ જતા પહેલા અમરેલી ગોકુળનગર ખાતે પોતાના ઘરે લઈ જઈ જે તે ટી.સી. માંથી ઓઈલની ચોરી કરી કુલ-૭૦૦ નવ ટી.સી. તથા અન્ય જુના ટી.સી. માંથી આશરે ૧૨૦ લીટર ઓઈલ જેની હાલની કિંમત રૂપિયા ૧૧,૭૬૦ની પોતાના અંગત ઉપયોગ અને પોતાનો આર્થિક કાયદો મેળવવા સાથે બદલાવવાની ચોરી કરી લઈ ગયાની ફરિયાદ સભ્ય ડિવીજન કચેરી-૨ના નાયબ ઈજનેર પોલીસમાં નોંધાવી છે.

હોન્ડા સાથે તહેવારોનો ઉત્સવ

મમ રૂ. 999/-
ભડીને લઈ જાઓ
આપનું મનપસંદ Shine 100

80+ AVERAGE
EMER માઈલેજ | સાનદાર સ્ટાઈલ
મજેદાર કમ્ફર્ટ | વ્યાજબી ભાવ

ઓછો વ્યાજદર
9.50%*

મહત્તમ લોન
95%*

મોટા સ્ટોપ
₹64900

પ્રોફીએન્સ • આયર હાર્ડ • પાન હાર્ડ • બેન્ક પાસબુક • પાસપોર્ટ સાઈઝ ફોટા • ચેઇ • લાઈટબોલ

ઓ.બી.ડિલર **પરીખ હોન્ડા**

રેવેન સ્ટેશન સામે, સ્ટેશન રોડ, અમરેલી. ફોન : (૦૨૫૨૨) ૨૨૨૨૦૧ / ૦૨ મો. ૯૯૨૨ ૩૨૩૨૨

HERO XOOM

LED TAIL LAMP

DIGITAL SPEEDOMETER

HERO

9 Near Gop Cinema, Station Road, Amreli-365001

Navmiti

MARUTI SUZUKI CELERIO

મારુતિ સુઝુકીનો લોન્ચ્મ દેવે નવા હુપરંગા
દેવેજ નવા જ મેનેજમેન્ટ સાથે...

દેસ્ક ક્લમ્પ
લેવા માટે રૂબરૂ
શો-રૂમ પર
પધારો

મારુતિ સુઝુકી
ઓબોરાઇન્ડ ડીલર

આલ્ફા ઓટોલિંક

સર્વે નં.૧૫૧, ૧૫૨, બાયપાસ રોડ, અમરેલી.
સેલ્સ : 99046 49999 સર્વિસ : 99045 49999

બાબરામાં મડાન વેચવાનું છે

બાબરામાં અતિ મોડાનું મડાન વેચવાનું છે
૮૦ વાર જગ્યામાં (ફુલકેસ મડાન) ઉપર બે ૩મ, રસોડું, ટોયલેટ, સ્ટોર ૩મ નીચે એક ૩મ, રસોડું મોડું, સ્ટોર ૩મ તથા ટોયલેટ

રામજી મંદિર પાછળ, નવી હોરા મસ્જિદ વાળી શેરીમાં - બાબરા
સંપર્ક : ૯૯૦૯૫ ૮૨૯૦૦

ભારતમાં સૌથી સારો મેડીકલેઈમ મેડીકલેઈમ લેતી વખતે જે તમોને

(૧) ડાયાબીટીસ (૨) હાયપર ટેન્શન (B.P.)
(૩) અચ્ચમા (૪) કોલેસ્ટ્રોલ

જેવી ઉપરની ચાર બીમારી હોય તો તમો અમારો સંપર્ક કરો કારણ કે આ સાથે જ બીમારીઓમાં પણ અમારા મેડીકલેઈમમાં ફક્ત-૩૦ દિવસ પછી સારવારનો ખર્ચ મળશે.

સંપર્ક : પાર્થ ઇન્વેસ્ટમેન્ટ કં. શેલેશાની સગવડ

જય કોમ્પ્લેક્સ, ગાંધીબાગ પાસે, અમરેલી.
અધિવનભાઈ પંડયા પાર્થ પંડયા
મો. ૯૪૨૬૯ ૬૩૬૧૧ મો. ૮૪૬૦૫ ૫૦૬૬૦

YAMAHA જુજેશ એજન્સી YES!YAMAHA

Make an Impression
fascino 125 Fi

SHANDAAR
DU MDAAR
MILE DAAR
It's fascino year

જુજેશ એજન્સી
લાઠી બાયપાસ ચોકડી, ચામાલા શો-રૂમ, અમરેલી.
મો. ૭૦૪૮૬ ૮૨૦૦૪ / ૭૦૪૮૭ ૮૨૦૦૪

તદ્દન મહત્ત/પિના મુલ્યે આયુર્વેદિક વિભાગ દ્વારા આયોજીત કેમ્પ ૧ દિવસથી ૧૨ વર્ષના બધા બાળકોને શિબિરમાં ડ્રોપ્સ આપવામાં આવશે.

આયુર્વેદ ઈન્ચુનાયઝેશન ફાયદાઓ

- ♦ યાદશક્તિ અને ગ્રહણશક્તિમાં વધારો
- ♦ આયુર્વેદિક રસીકરણ
- ♦ ઉમર પ્રમાણે વજન અને ઉંચાઈનો વધારો
- ♦ પાચનશક્તિમાં વધારો
- ♦ રોગપ્રતિકારક શક્તિ વધવાથી સીઝનલ રોગો ઓછા થવા
- ♦ મગજતેજ અને બાળક ઉત્સાહી બને

પુષ્યનક્ષત્ર ના શુભ અવસરે સુવર્ણપ્રાશન સંસ્કાર દ્વારા આપના બાળકને આપો સંપૂર્ણ સ્વાસ્થ્યની સુવર્ણ ભેટ

સમય : સવારનાં ૯ થી ૧, સાંજના ૫ થી ૮ સુધી

તા. ૨૭-૦૯-૨૦૨૪, શુક્રવાર

કેમ્પનું સ્થળ : નેત્ર ચિકિત્સા ટ્રસ્ટ - સંચાલિત

નેત્ર ચિકિત્સા ટ્રસ્ટ આયુર્વેદ હોસ્પિટલ (ગોળ દવાખાનું) ચિતલ રોડ, અમરેલી. ફોન નં. (૦૨૭૯૨) ૨૨૩૩૧૬/૨૨૮૯૦૪

સુવર્ણપ્રાશન દરરોજ પણ આપી શકાય છે વધુ માહિતી માટે ૩૦૨૩ મુલાકાત લો.

કળીયુગનાં માહોલમાં આદર્શ શિક્ષક એટલે રઘુ રમકડુ એક શિક્ષકની બદલી થઈ ને સમગ્ર ગામજનો હિલકે ચડ્યા

જાફરાબાદનાં મીતીયાળા ગામનાં પ્રાથમિક શિક્ષકે ૮ વર્ષનાં સમસ્ત ગામજનોને વ્યસન મુક્ત કરી દીધા

બાળકો સાથે બાળક, યુવાનો સાથે યુવા અને વડિલો સાથે વડિલ બનીને અદ્ભૂત સેવાકાર્ય કર્યું

આજે શિક્ષકની બદલી કરવા માટે આંદોલન થતાં હોય તેવા સમયે શિક્ષકની બદલી થાય અને ગામજનો નિરાશ થાય તેવી ઘટના બની

ગામનાં તમામ પરિવારજનોને રાઘવ કટકિયા નામનાં શિક્ષકની બદલીથી ભારે આંચકો લાગ્યો



જાફરાબાદ, તા. ૨૬ જાફરાબાદ તાલુકાનું નાનું એવું ગામ મીતીયાળા આ ગામમાં આજથી આઠ વર્ષ પહેલાં એક એવા શિક્ષક નોકરી કરવા માટે આવ્યા જેમણે સમગ્ર ગામને વ્યસન મુક્ત કરી દીધું અને ૮ વર્ષની પોતાની કારકિર્દી દરમિયાન તેમણે ગામને પોતાનું બનાવી દીધું. તાજેતરમાં તેમના વતનના ગામમાં શિક્ષકની બદલી થતાં મીતીયાળા ગામ ધુસકે ધુસકે ૨૬ યુ. રાઘવ કંટકિયા નામના શિક્ષકનું નામ રઘુ (રમકડું) તરીકે જાણીતા થયા હતા. જે ગામમાં વિદ્યાર્થી પાનબિડીની પડીકી લઈ એડમિશન લેતો હતો તે ગામને વિદ્યાર્થીઓ તો ઠીક પણ ગામના હર એક વ્યક્તિને વ્યસન મુક્ત કરી આ શિક્ષકે એક આદર્શ શિક્ષક તરીકેનું ઉમદા ઉદાહરણ પૂરું પાડ્યું હતું. આ શિક્ષક વિદ્યાર્થીઓ સાથે બેસી રમતા રમતા વિદ્યાર્થીઓના અંદાજમાં શિક્ષણ આપતા વિદ્યાર્થીઓના પરિવારના સભ્યોની જેમ રહેતા હતા. શાળામાં વિદ્યાર્થીઓને ગમતા કાર્યક્રમ, ડેકોરેશન, સ્કૂલ રૂમમાં અવારનવાર શણગાર કરતા હતા. શિક્ષકની વિદ્યાર્થીઓ સાથે સાથે ગ્રામજનોમાં પણ એટલી જ લોકપ્રિયતા હતી અને રાજ્ય સરકારનો શિક્ષણ વિભાગ વારંવાર તેની કામગીરીને કારણે પ્રોત્સાહિત કરતો હતો. રાજ્ય-જાફરાબાદ પંથકના શિક્ષણ જગતમાં રઘુ રમકડા તરીકેની પોતાની આગવી ઓળખ ઊભી કરી હતી. તેમની બદલી થતાં વિદ્યાર્થીઓએ પોતાના ઘરના સભ્યોની વિદાય થઈ હોય તેઓ માહોલ સર્જ્યો હતો. આ શિક્ષકની બદલી થવાથી જાફરાબાદ તાલુકાના ગામના લોકોને મોટી ખોટ પડી હોય તેવો અફસોસ થઈ રહ્યો છે.

મોત માટે બિસ્માર માર્ગ તો જવાબદાર નથી ને અમરેલીથી પાણીયા માર્ગ ઉપર બાઈકની ઉપરથી પટકાતા મહિલાનું મોત

કાલાવાડથી પ્રોટ દંપતિ બાબાપુર ગામે જતું હોય બનાવ બન્યો

અમરેલી, તા. ૨૬ અમરેલી તથા આજુબાજુના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં ચોમાસા દરમિયાન રસ્તાઓ તુટી જતાં અને રસ્તામાં ખાડા પડી જતાં છાશવારે નાના મોટા અકસ્માત સર્જાતા હોય. ત્યારે પાણીયા ગામથી અમરેલી તરફ આવતા રસ્તામાં મોટર સાયકલમાં પાછળ બેસેલ એક મહિલા અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

અજાણ્યા ટ્રેક્ટર ચાલકે બેફિકરાઈ દાખવતા ખાંભાનાં ચકાવા ગામનાં વાડી વિસ્તારમાં ટ્રેક્ટર ચાલકે હડફેટે લેતા ૧ વ્યક્તિનું મૃત્યુ

શરીરે નાની મોટી ઈજા બાદ વાસુરભાઈનું થયું મૃત્યુ

અમરેલી, તા. ૨૬ ખાંભા તાલુકાના ચકાવા વાડી વિસ્તારમાં રહેતા વાસુરભાઈ ભગવાનભાઈ ક્રમણીયાતા. ૨૫ ના રોજ બપોરે ૧૨:૩૦ વાગ્યે ચકાવા ગામ અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

Sheetal

સ્ટાફ જોઈએ છે.

અમરેલીની નામાંકિત કંપની શીતલ મિલ્ક એન્ડ મિલ્ક પ્રોડક્ટ્સ માટે અમરેલી શહેરમાં ડોર ટુ ડોર સેલ્સ-માર્કેટિંગ કરી શકે તેવા ભાઈઓ-બહેનો જોઈએ છે. રસઘરાવનાર વ્યક્તિએ પોતાનું રિઝયુંમ નીચે આપેલા નંબર પર મોકલ્યા પછી સંપર્ક કરવો.

☎ 95109 59957

શીતલ ફુલ પ્રોડક્ટ્સ લિમિટેડ
પ્લોટ નં. 75 થી 81, GIDC એસ્ટેટ, અમરેલી- 365601

ધારી ખાતે આવેલ શ્રીજી એડિ. સેશન્સ કોર્ટમાં કેસ ચાલી જતા સરકારી વકીલ વિકાસ વડેરાની દલીલોના આધારે ચલાલામાં પરિણીતા સાથે મૈત્રી કરાર કરનાર યુવકને કાર અથડાવીને મોતને ઘાટ ઉતારનાર ૨ આરોપીઓને આજુવન ક્રેદની સજા

ભોગ બનનારના પિતાને રૂ. ૩.૫૦ લાખનું વળતર ચુકવવા આદેશ

અમરેલી, તા. ૨૬ ચલાલા ગામે રહેતા એક યુવકે તેજ ગામે રહેલી એક પરણિતા સાથે મૈત્રી કરાર કરેલ હોય અને જેને લઈ તે પરણિતાએ પોતાના પતિ સાથે છુટાછેડાની તજવીજ શરૂ હોય જેનો ખાર રાખી અને બદલો લેવાની ભાવનાથી તેણીના પતિ તથા ભત્રીજાએ એક સંપ કરી મૈત્રી કરનાર યુવકના મોટર સાયકલને ફોરબિડલ ગાડીથી ઠોકર મારી ખૂન કરવાનું ગુન્હાહિત કાવતુ થઈ કાઢી હત્યા કર્યાની ધય જે - તે સમયે ચલાલા પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરિયાદ નોંધાયેલ હતી

એડવોકેટ વિકાસ વડેરા
આ અંગેનો કેસ ધારી ખાતે આવેલ શ્રીજી

એડી. સેશન્સ કોર્ટમાં ચાલીવાળાઓની જતાં આ કામના banને આરોપીને આજુવન ક્રેદની સજા તથા રૂ. ૩.૫૦ લાખના દંડની સજાનો હુકમ કરેલ છે. આ બનાવની વિગત એવી છે કે, ચલાલા ગામે રહેતા કેતનભાઈ કાંતીભાઈ કાકડીયા નામના યુવકે તે જ ગામે રહેતી ઈલાબેન પ્રવિણભાઈ અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

૭ વર્ષથી માનસિક બીમારીનો ભોગ બન્યા બાદ સાવરકુંડલાનાં વૃદ્ધે જીવનથી કંટાળીને ગળાફાંસો ખાઈ અંતિમવાટ પકડી લીધો

મધુવન સોસાયટી ખાતે પોતાની મેળે ગળાફાંસો ખાઈ લીધો

અમરેલી, તા. ૨૬ સાવરકુંડલા ગામે આવેલ ભુવારોડ ઉપર રહેતા અને હીરાનું કામ કરતાં મગનભાઈ પુનાભાઈ ચૌહાણ નામનાં ૬૧ વર્ષિય વૃદ્ધને છેલ્લા સાતેક વર્ષથી માનસિક બીમારી હોય અને જેની દવા પણ શરૂ હોય અને તેઓ જીવનથી કંટાળી જઈ તા. ૨૫ ના રોજ સવારે ૮:૩૦ વાગ્યે સાવરકુંડલા મધુવન સોસાયટી ખાતે પોતાની મેળે ગળાફાંસો ખાઈ મરણ ગયાનું પોલીસમાં જાહેર થવા પામેલ છે.

અસહ્ય ગરમીનાં માહોલમાં રાહત સાવરકુંડલામાં હાથિયા નક્ષત્રમાં ધીમી ધારે મેઘરાજનું આગમન થતાં હાશકારો

અર્ધો ઈંચથી વધારે વરસાદ થયાનાં વાવડ



સાવરકુંડલા, તા. ૨૬ સાવરકુંડલા વિસ્તારમાં આખરે લાંબા સમયના ઈંતેજાર બાદ ગતરાત્રિના સમયથી ધીમી ધારે વરસાદ વરસવાનું ચાલુ થયું. આમ પણ કહેવાય છે કે હાથિયા નક્ષત્રમાં વરસાદ વરસતો વરસાદ મોટેભાગે ધોધમાર હોય છે. કડાકાભડાકા સાથે વરસાદ વરસે છે. જો અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર